
Referat af generalforsamling i foreningen "Venner af Middelfart 
Gymnasium og hf", tirsdag den 27. april 2010  

Pkt. 1: Valg af dirigent. 
Pkt. 2: Formandens beretning 
Pkt. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
Pkt. 4: Fastsættelse af kontingent 
Pkt. 5: Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Pkt. 1: Valg af dirigent 
Christian Alnor blev valgt til dirigent.  

Pkt. 2: Formandens beretning 
Foreningens formand, Ole Poulsen, fremlagde sin årsberetning. Formanden kunne bl.a. 
fortælle, at foreningen har udbetalt 11.114 kr. i støtte udelukkende til enkeltelever (i alt 10 
elever). Der har således i det forgangne år ikke været nogen udbetaling til hele klasser (jf. 
tidligere besluttede principper for støttetildeling). Formandens beretning blev godkendt.   

I forlængelse af formandens beretning præsenterede foreningens sekretær og kasserer, Anne 
Grete Dumstrei, et udkast til et ansøgningsskema, som i fremtidens skal udfyldes ved 
ansøgning om støtte.  Der blev foretaget enkelte ændringer i skemaet og desuden besluttet, at 
foreningens sekretær og skolens rektor hvert år fastsætter en ansøgningsfrist placeret i 
slutningen af januar måned. Foreningens sekretær informerer de lærere, der skal på 
studierejse, om ansøgningsfristen. Der indføres en ansøgningsfrist, fordi foreningen primært 
udbetaler støtte i forbindelse med studierejserne og foreningen ønsker at have et overblik over 
det samlede behov for støtte til studierejserne, før der træffes afgørelser i de enkelte sager. 
Ansøgningsskemaet skal fremover sendes som e-mail til skolens rektor, som herefter vil 
videresende ansøgningsskemaerne til de relevante personer.  

Sekretæren præsenterede dernæst et udkast til teksten til den folder om ?Venner af Middelfart 
Gymnasium og hf?, som skal sendes til de kommende 1.g?ere, 1. hf?ere og deres forældre 
sammen med invitationen til forældreaftenen i september måned. Formålet med folderen er at 
informere forældrene om foreningens formål og forberede dem på, at det vil være muligt at 
melde sig ind i foreningen ved forældreaften-arrangementet. Der var enighed om, at teksten i 
folderen skal formuleres på en sådan måde, at den afspejler foreningens formålsparagraf ? det 
var ikke helt tilfældet i det præsenterede udkast. Sekretæren redigerer teksten på baggrund af 
kommentarerne fra deltagerne i generalforsamlingen og fremsender et nyt udkast til 
foreningens bestyrelse.  

I løbet af sommeren/efteråret skal der udsendes et elektronisk nyhedsbrev til foreningens 
venner.  Indholdet af nyhedsbrevet, som Christian Alnor vil skrive, blev diskuteret og der var 
enighed om, at materialet fra skolens hjemmeside om elevernes studieture kan bruges i den 
forbindelse.  

Pkt. 3: Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
Kassereren fremlagde årets regnskab. If. det fremlagte regnskab havde foreningen et 
underskud på 2.795,62 kr. Foreningens formand kunne under fremlæggelsen af regnskabet 
konstatere, at kassereren havde foretaget en regnefejl, således at underskuddet i realiteten var 
et overskud. En ny version af regnskabet fremsendes til revisorerne til godkendelse og 
herefter til skolens rektor.  



I 2011 har foreningen 40 års jubilæum (foreningen er grundlagt i 1971). 
Generalforsamlingens deltagere var enige om, at det er oplagt, at en eventuel gave til 
gymnasiet fra foreningen (jf. beslutningen herom på generalforsamlingen i 2009) kunne 
markere såvel foreningens jubilæum og færdiggørelsen af den igangværende ombygning af 
gymnasiet. Skolens rektor, Christian Alnor, meldte sig til at stå i spidsen for at skaffe 
sponsorerer til en sådan gave. En mulig gave kunne være nye havemøbler til grønnegården.  

Pkt. 4: Fastsættelse af kontingent 
Det blev besluttet at hæve kontingentsatserne. De nye kontingentsatser er:  

·         60 kr. for ét år 
·         100 kr. for 2 år 
·         150 kr. for 3 år 
·         500 kr. for evighedsmedlemskab   

Pkt. 5: Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Såvel foreningens formand, Ole Poulsen, som foreningens næstformand, Irene H. Jensen, 
ønsker at træde ud af bestyrelsen. Ole Poulsen og Irene H. Jensen har givet tilsagn om, at de 
bliver siddende som henholdsvis formand og næstformand, indtil afløserne er fundet.  Når 
disse er fundet, afholdes en skriftlig ekstraordinær generalforsamling, hvor eneste punkt er 
valg af ny bestyrelse. Også foreningens kasserer og sekretær, Anne Grete Dumstrei, træder ud 
af bestyrelsen. Hendes plads overtages af Bodil Lütken, som er ansat ved Middelfart 
Gymnasium og hf.  

Pkt. 6: Valg af revisorer 
Torben Hilberg og Anna-Lise Jensen blev genvalgt til revisorer.  

Pkt. 7: Eventuelt 
Intet  

Referent: Anne Grete Dumstrei  

 


